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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA - PPGP

EXTRATO DE ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 
EM PSICOLOGIA DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024

A reunião presencial realizada na sala 22 do Instituto de Psicologia, no quinto dia de novembro de
dois mil e vinte e quatro, teve início às quatorze horas e foi presidida pela Profa. Sheyla Christine
Santos  Fernandes,  Coordenadora  da  Pós-Graduação  em  Psicologia.  Estiveram  presentes  os
docentes:  Antônio  César  de  Holanda  Santos,  Charles  Elias  Lang,  Cleyton  Sidney  de  Andrade,
Frederico Alves Costa, Jefferson de Souza Bernardes, Lázaro Batista da Fonseca, Leogildo Alves
Freires, Marcos Ribeiro Mesquita, Maria Auxiliadora Teixeira Ribeiro, Nadja Maria Vieira da Silva
e  Saulo  Luders  Fernandes;  a  representante  técnica,  Polyanna  Lourenço  de  Azevedo;  e  a
representante discente Jackeline Mirelly Quirino da Silva Rocca. Professores que justificaram as
ausências: Angelina Nunes de Vasconcelos, Simone Maria Hüning e Telma Low Silva Junqueira. A
coordenadora apresentou a pauta atualizada ao Colegiado que foi aprovada por unanimidade:  I.
Aprovação e Homologação da Ata da Reunião 04 de setembro de 2024; II. Homologação do
Ad  Referendum -  extrapolação  de  prazo  pós-defesa;  III.  Edital  de  Recredenciamento  -
Resultado; IV. Seleção PPGP 2025; V. Edital Prêmio UFAL de Dissertação e Tese 2024; VI.
Solicitação  de  prorrogação  de  prazo  para  Defesa;  VII.  Contratação  de  equipe  para
transmissão  on-line  do  II  Simpósio  de  Pesquisas  e  Pós-Graduação  em  Psicologia;  VIII.
Indicação do Representante do PPGP na ANPEPP. Sobre o ponto V. Edital Prêmio UFAL de
Dissertação e Tese 2024:  A Profa Sheyla comunicou aos presentes que a comissão (professores
Frederico, Leogildo e Paula) responsável pelas escolhas das dissertações, após levantamento feito
pela  técnica  Maria  das  Graças  Buarque  Costa,  decidiu  indicar  os  seguintes  trabalhos:  2022 -
“ESTRESSE  E  BEM/MAL-ESTAR  NO  CONTEXTO  PANDÊMICO:  ESTUDO  COM
PROFESSORES UNIVERSITÁRIOS”,  Leonita Chagas de Oliveira, orientador Prof. Dr. Leogildo
Alves  Freires;  2023 -  “GÊNEROS  E  SEXUALIDADES  DISSIDENTES  NO  CURRÍCULO:
DESAFIOS DISCENTES E DOCENTES NA ESCOLA”,  Dina Maria Vital Ávila, orientador Prof.
Dr. Marcos Ribeiro Mesquita, para concorrer ao Edital Prêmio UFAL de Dissertação e Tese 2024. A
Profa.  Sheyla  então,  colocou  a  escolha  desses  trabalhos  em  apreciação,  que  foi  aprovada  e
homologada  sem  ressalvas.  Nada  mais  havendo  a  acrescentar,  a  Profa.  Sheyla  agradeceu  a
participação de todos e a reunião foi encerrada às quatorze horas e cinquenta e nove minutos, na
qual eu, Polyanna Lourenço de Azevedo, lavrei o presente Extrato de Ata que será assinado por
mim e pela Coordenadora deste PPG.

Sheyla Christine Santos Fernandes _______________________________________________

Polyanna Lourenço de Azevedo _________________________________________________
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